



厦门银行不断丰富产品供给,信用卡、“E秒贷”等深受欢迎 多重优惠 助力市民消费升级

信用卡多重优惠

注入消费新活力

厦门银行拥有无界数字信用卡、台胞信用卡等品种丰富的信用卡产品。今年以来,为了提升消费活力,厦门银行信用卡推出了丰富多彩的优惠活动,涉及多个场景,为消费者提供了极大的便利和实惠。

厦门银行深知信用卡在日常消费中的重要性,针对新用户推出消费立减活动:即日起至2024年12月31日,新用户申请并激活厦门银行无界数字信用卡,即可领取总计65元的微信立减金,包括1张50元微信立减金和3张5元微信立减金。新户持卡人在微信支付时使用无界卡,单笔交易金额实付满100元即可立减50元,满30元即可立减5元。这一活动不仅降低了支付门槛,还激

发了消费热情。

此外,厦门银行还与支付宝合作,推出了首绑享10元消费红包的活动——客户首次将厦门银行信用卡绑定至支付宝,即可获得10元消费红包,单笔实付金额大于等于10.01元即可抵扣使用。这一活动不仅提升了支付宝用户的使用体验,也提高了厦门银行信用卡的市场认知度和使用率。

厦门银行还针对信用卡用户推出“消费天天返”活动,客户使用厦门银行指定信用卡单笔消费大于等于29元即有机会获得随机返现,返现金额0.18元至99元不等,且不超过该笔消费金额。同一客户每日最多可获得3次返现机会,这无疑为消费者带来了更多惊喜和实惠。



消费是推动经济增长的关键力量。厦门银行作为一家始终秉持“以人民为中心”发展理念的金融机构,深知自身在促进消费、服务民生中的重要作用。面对消费者日益增长的多元化、个性化需求,厦门银行推出了一系列信用卡优惠活动,为市民消费生活注入了新的活力,而其创新金融产品“E秒贷”更是助力市民实现消费升级。

晨报记者 钟宝坤
通讯员 伍曼

“E秒贷”便捷高效

带来消费新体验

“装修本来差了不少钱,厦门银行一下子帮我解决了难题。”刚刚换了新居的市民张先生说,他通过手机上的厦门银行App发起“E秒贷”贷款申请。“审批时间很快,几分钟就能完成。”张先生说,“实在是太方便了!”

据悉,“E秒贷”是厦门银行首款个人信用消费贷款产品,自2022年5月推出以来,便以其便捷、高效的申请流程受到了广大市民的欢迎。该产品充分运用金融科技手段,实现申请、审批、放款、贷后全流程线上智能处理,极大提升了服务效率。

在当前提振消费的背景下,“E秒贷”不仅申请流程便捷,而且免抵押、免担保,全流程线上操作,市民可通过微信小程序、微信公众号、手机银行App等官方渠道享受“E秒贷”申请、用信、还款、查询等一站式服务。这一创新举措降低了市民的贷款门槛,也提高了金融服务的便利性,是厦门银行助力市民消费升级的

实在举措。

此外,在“E秒贷”成功实践的基础上,厦门银行还推出特色子产品——“新市民贷”和“台e贷”。“新市民贷”主要针对来厦务工人员和新市民群体,提供贴心的金融服务;“台e贷”则是厦门银行面向台胞推出的个人信用消费贷款产品,致力于解决台胞在住房装修、购车、旅游等方面的资金需求,进一步促进了两岸经济文化交流。

值得一提的是,“E秒贷”凭借出色的创新性和服务质效,先后获得“福建首届服务新市民十佳金融产品”“第四届厦门市金融科技优秀项目三等奖”等荣誉,充分体现了厦门银行在普惠金融领域的领先地位和积极贡献。

厦门银行表示,未来将积极响应国家政策,加大对普惠金融的投入力度,不断创新金融产品和服务模式,为市民提供更加优质、便捷的金融服务,为经济发展贡献力量。



广告

好生活 不等待

最高可借30万元 年利率(单利)5.38%起

贷款期限 3-36期 以审批结果为准



信用贷款
免抵押 免担保



快速申请
微信扫码 自动审批



灵活用款
支持提前部分结清



按日计息
灵活支用 节约成本



扫码申请

* 本产品不向客户收取除贷款合同约定之外的任何费用。审批结果、贷款额度、贷款利率、贷款期限、放款时间等以厦门银行实际审批为准。
* 贷款资金只能用于消费,不得用于购置房产,不得用于股票、外汇、期货、基金、黄金买卖等投资交易及其他政策禁止领域。
* 请根据实际需求合理贷款,避免逾期。详询厦门银行各营业网点或客服热线:400-858-8888。